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     1. На рисунке представлены зависимости координат ав​тобуса и легкового автомобиля от времени. Модуль их относительной скорости равен...
     1) 87 км/ч 2) 97 км/ч 3) 107 км/ч 4) 117 км/ч 5) 127 км/ч
     2. Колесо радиусом 30 см движется по горизонтальной дороге без проскальзывания. Определите путь, прой​денный колесом за время, в течение которого оно со​вершило 800 оборотов.

     1) 968 м 2) 1286 м 3) 754 м 4) 1507 м 5) 480 м

     3. Тело свободно падает с высоты 500 м. Какой путь прой​дет тело за последнюю секунду своего падения?

     1) 5,0 м 2) 25,0 м 3) 47,5 м 4) 95,0 м 5) 200,0 м

     4. Брусок, лежащий на доске, начинает двигаться, если доску поднять за один конец так, что она образует угол 30о с горизонтом. Если длина доски 1 м, а угол накло​на 45о, то брусок соскользнет с доски за…
     1) 0,43 с 2) 1,12 с 3) 0,48 с 4) 0,96 с 5) 0,82 с
     5. Использование неподвижного блока при подъеме гру​за обеспечивает...

     1) выигрыш в силе 2) выигрыш в работе 3) выигрыш в силе и работе 4) изменение направления силы, выигрыша в силе нет 5) выигрыш в силе в 2 раза
     6. Уравнение движения материальной точки массой 200 г вдоль оси Ox имеет вид 
[image: image29.bmp]. Определите значение проекции равнодействующей всех сил, прило​женных к телу, на ось Ох.
     1) 4,0 Η 2) 0,8 Η 3) 1,6 Η 4) 2,0 Η 5) 1,0 Η
     7. Надувной плот массой 10 кг отплывает от берега со скоростью 2 м/с , направленной под углом 30о к линии берега. С берега на плот с разбега прыгает человек мас​сой 70 кг со скоростью 10 м/с, перпендикулярной линии берега. Найдите скорость плота с человеком
     1) 6,6 м/с 2) 8,9 м/с 3) 10,2 м/с 4) 11,5 м/с 5) 12,8 м/с
     8. Однородная балка массой 360 кг и длиной 6 м располо​жена горизонтально на двух опорах. Левый конец бал​ки выступает за опору 1 на 1 м, а правый – на 2 м за опору 2. Какую минимальную силу, направленную вниз, необходимо приложить к правому концу балки, чтобы ее приподнять?
     1) 2400 Н 2) 3600 Н 3) 7200 Н 4) 2880 Н 5) 1800 Н
     9. В сосуде с водой плавает кусок льда, внутри которого находится пузырек воздуха. После того как весь лед растаял, уровень воды в сосуде... 
     1) повысился 2)  понизился 3)  не изменился 4)  необходимо знать массу льда 5)  необходимо знать объем и массу льда.
     10. Груз массой 100 г совершает колебания на пружине жесткостью 250 Н/м. Если амплитуда колебаний 0,15 м, то модуль максимальной скорости равен...
     1) 1,60 м/с 2) 7,50 м/с 3) 3,75 м/с 4) 11,25 м/с 5) 6,25 м/с

     11. Если упругая волна переходит из одной среды в дру​гую и при этом ее скорость уменьшается в 2 раза, то частота колебаний ( и длина волны λ...
     1) уменьшаются в 2 раза 2) увеличиваются в 2 раза 3) не изменяются 4) ( увеличивается в 2 раза, ( не изменяется 5) ( уменьшается в 2 раза, ( не изменяется
     12. Плотность гелия, необходимого для сварки в атмосфере инертных газов, 45 кг/м3. Его давление 1,5(107 Па. Определите среднюю квадратичную скорость движе​ния его молекул.
     1) 1,7(103 м/с 2) 1,0(103 м/с 3) 1,1(104 м/с 4) 0,5(103 м/с 5) 1,5(103 м/с
     13. Определите начальную температуру газа, если в изохорном процессе при нагревании его на 14 K давле​ние возрастает на 5 %.
     1) 19 оС 2) 70 оС 3) 7 оС 4) 17 оС 5) 36 оС

     14. 0,47 моль газа при температуре 35 оС в баллоне вмес​тимостью 12 л создают давление...
     1) 90 кПа 2) 96 кПа 3) 100 кПа 4) 102 кПа 5) 140 кПа

     15. Для приготовления ванны объемом 200 л смешали хо​лодную воду, температура которой 10 оС, с горячей во​дой, температура которой 60 оС. Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/кг(К. Какой объем горячей воды нужно взять, чтобы температура воды в ванной была 40 оС?
     1) 150 л 2) 160 л 3) 140 л 4) 120 л 5) 180 л

     16. Тепловая машина отдает холодильнику 600 кДж теп​лоты. Определите количество теплоты, получаемой ма​шиной от нагревателя, если его температура 127 оС, а температура холодильника 27 оС.
     1) 1000 кДж 2) 960 кДж 3) 750 кДж 4) 800 кДж 5) 1200 кДж

     17. Определите массу 60 капель воды, вытекающей из капилляра диаметром 2 мм. Коэффициент поверхностного натяжения 0,0726 Н/м.
     1) 1,20 г 2) 1,60 г 3) 2,0 г 4) 2,24 г 5) 2,74 г

     18. Одинаковые металлические шарики, заряженные од​ноименными зарядами q и 9q, находятся на расстоя​нии r друг от друга. Шарики приводят в соприкос​новение. На какое расстояние нужно их развести, чтобы сила взаимодействия осталась прежней?
     1) 2r 2) 3r/2 3) 5r/3 4) 3r/5 5) 3r
     19. На шарик радиусом 2 см помещен заряд 4(10–12 Кл. С какой скоростью к нему подлетает электрон, на​чавший движение из точки, бесконечно удаленной от шарика?
     1) 5,6(105 м/с 2) 1,5(105 м/с 3) 4,0(105 м/с 4) 8,0(105 м/с 5) 16,0(105 м/с

     20. Четыре электрона размещены в вершинах квадрата со стороной 2a. Какую наибольшую скорость при​обретут электроны в результате электростатическо​го взаимодействия? Масса электрона m, заряд элект​рона e.
     1) 
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     21. При подключении к источнику постоянного тока с внут​ренним сопротивлением r двух одинаковых сопротив​лений во внешней цепи выделится одна и та же мощ​ность как при их последовательном, так и при парал​лельном соединении. Сопротивление внешней цепи при параллельном соединении резисторов равно…
     1) 2r 2) r/2 3) 3r 4) r 5) r/3
     22. Для получения меди последовательно включили N электрохимических ванн. Площадь катодных плас​тин одинакова и равна S. Плотность электрическо​го тока j. Если напряжение на каждой ванне U, то расход электроэнергии при электролизе за время t составляет...
     1) 
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     23. Между полюсами электромагнита в горизонтальном магнитном поле перпендикулярно линиям магнитной индукции находится проводник, расположенный го​ризонтально. Какова сила тока, который должен прой​ти через проводник, чтобы он висел, не падая, если B = 0,02 Тл, масса единицы длины проводника 0,01 кг/м?
     1) 1 А 2) 3 А 3) 5 А 4) 7 А 5) 9 А
     24. В однородное магнитное поле (В = 0,01 Тл) под углом 30о к линиям магнитной индукции влетает электрон, пройдя ускоряющую разность потенциалов 25 кВ. Найдите период вращения электрона.
     1) 2,4 нс 2) 3,6 нс 3) 3,9 нс 4) 4,2 нс 5) 4,6 нс
     25. Однослойная катушка площадью 10 см2, содержащая 100 витков провода, помещена в однородное магнит​ное поле с индукцией 8 мТл. Линии магнитной ин​дукции перпендикулярны плоскости витков катуш​ки. Сопротивление катушки 10 Ом. Если отключить магнитное поле, то по катушке пойдет заряд равный...
     1) 0,08 мкКл 2) 0,80 мкКл 3) 64,0 мкКл 4) 80,0 мкКл 5) 100,0 мкКл
     26. Приемный контур состоит из катушки индуктивнос​тью 2 мкГн и конденсатора емкостью 1800 пФ. На какую длину волны рассчитан контур?
     1) 106 м 2) 113 м 3) 115 м 4) 119 м 5) 125 м
     27. Через какое время возвратится к радиолокатору от​раженный от цели сигнал, если цель находится на расстоянии 50 км от локатора?
     1) 33,0(10–4 с 2) 20,0(10–4 с 3) 2,2(10–4 с 4) 3,3(10–4 с 5) 22,0(10–4 с
     28. Точечный источник света находится в жидкости на некоторой глубине H под центром плавающего круг​лого куска пенопласта, диаметр которого D. Если лучи от источника не выходят из жидкости, то ее показа​тель преломления равен...
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     29. Точечный источник света расположен на главной оп​тической оси собирающей линзы, фокусное расстоя​ние которой F. Расстояние от источника до линзы в 1,5 раза больше фокусного расстояния. Определите расстояние от изображения до линзы.
     1) 2F 2) 3F 3) F 4) 4F 5) –F
     30. Определить массу протона, летящего со скоростью 2,4(108 м/с.

     1) 0,6(10–27 кг 2) 1,0(10–27 кг 3) 4,6(10–27 кг 4) 2,8(10–27 кг 5) 9,6(10–27 кг

     31. С какой скоростью должен двигаться электрон, что​бы его импульс был равен импульсу фотона с длиной волны 5200 
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1) 140(10–3 км/с 2) 1400(10–3 км/с 3) 14 км/с 4) 140 км/с 5) 1400 км/с
     32. Количество электронов в атоме изотопа свинца 
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 составляет...
     1) 207 2) 125 3) 164 4) 82 5) 43

     33. Энергия электрона на орбите W1 = –8,2 эВ. Элект​рон переходит на другую орбиту, обладая энергией W = –4,7 эВ. Энергия поглощенного кванта равна...
     1) 13,5 эВ 2) 12,9 эВ 3) 2,5 эВ 4) 4,0 эВ 5) 3,5 эВ
     34. Вычислите энергию связи 
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     1) 1567 МэВ 2) 1657 МэВ 3) 1756 МэВ 4) 1786 МэВ 5) 1867 МэВ

     35. При бомбардировке ядра 
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 α-частицами выбивается протон и образуется…
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Часть В.
     1. Автомобиль движется по внутренней поверхности вер​тикальной цилиндрической стены, описывая при этом окружность в горизонтальной плоскости. Определи​те максимальный коэффициент трения покоя колес автомобиля о стену, если скорость автомобиля 72 м/с, а радиус цилиндра 40 м.
     2. Тело бросают вверх со скоростью 20 м/с. Отношение кинетической энергии тела к его потенциальной энергии на высоте 10 м от точки бросания составит...
     3. Цепь состоит из аккумулятора и нагрузки сопротив​лением 400 Ом. Вольтметр сопротивлением 800 Ом, который сначала был подключен последовательно, а затем параллельно сопротивлению, показал одина​ковое напряжение. Внутреннее сопротивление акку​мулятора ... Ом.
     4. Ток в катушке за 0,1 с возрос от 2 до 6 А. При этом в катушке возникла ЭДС самоиндукции 10 В. Опре​делите изменение энергии магнитного поля катуш​ки (в джоулях).
     5. Если второй дифракционный максимум находится на расстоянии 4 см от центра экрана, то при увеличении расстояния от дифракционной решетки до экрана на 25 % этот дифракционный максимум будет находить​ся на расстоянии ... см от центра экрана.
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